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Adjoint ou adjointe de librairie biblique (occasionnel, à temps partiel)

Lieu de travail : 1025, rue Saint-Jean, Québec QC  G1R 1R9

Temps partiel :	environ 15 à 18 heures par semaine,
	pouvant inclure le jeudi soir et le samedi.


Vous aimeriez vous joindre à notre équipe dans cette aventure captivante et renouvelée consistant à donner accès à la Parole de Dieu ? La Société biblique canadienne (SBC) cherche une personne bilingue dévouée, quant à un poste d’adjoint ou d’adjointe à temps partiel d’une librairie biblique, qui travaillera en collaboration avec d’autres membres de l'équipe des Ressources bibliques en vue d’atteindre des objectifs favorisant l’efficacité de la librairie de Québec.


Principales responsabilités :

· travailler efficacement pour ce qui est de recevoir les produits, d’établir les prix et de s’occuper du stockage, du marchandisage et de la gestion des stocks ;
· tenir des librairies éphémères ou des ventes en consignation rentables dans la région, conformément à la planification régionale ;
· bien s’occuper de la clientèle pour ce qui est des demandes de renseignements, des commandes, des plaintes, de la marchandise ainsi que des listes de clients existants et/ou potentiels ;
· introduire les données et en rendre compte avec exactitude et en temps opportun ;
· ouvrir et fermer la librairie de façon quotidienne, y compris s’occuper de l’argent comptant et du système de sécurité.


Exigences :
· avoir acquis de l’expérience chez une librairie au détail rentable ou l’équivalent ;
· avoir une bonne connaissance de la Bible ainsi que des livres chrétiens et de la marchandise connexe ;
· savoir bien communiquer en français et en anglais ;
· comprendre les défis vécus par les églises locales et éprouver de la compassion envers ces dernières ; être à l’aise au sein d’un vaste éventail de confessions ;
· être sûr de soi tout en étant humble et authentique ;
· être autonome, entreprenant, proactif, déterminé ;
· avoir du ressort et pouvoir bien travailler malgré des conditions défavorables ;
· favoriser une culture d’intégrité, axée sur des valeurs ;
· savoir prendre des décisions et faire preuve de bon jugement.


Que fait la Société biblique canadienne ?

Organisme pluriconfessionnel, nous travaillons en collaboration avec des particuliers, des églises et des organismes religieux qui croient également que la Parole de Dieu transforme des cœurs et des vies. Qu’il s’agisse de soutenir les plus récents réfugiés à arriver au Canada ou des gens touchés par la traite des personnes dans des pays partenaires, nous contribuons fièrement à la croissance spirituelle des gens que nous rejoignons, tant au Canada qu’à l’étranger. Alors qu’elle fête 110 ans d’œuvre chrétienne au Canada et à l’étranger, la Société biblique canadienne est particulièrement bien placée pour réaliser sa mission de traduire, publier et distribuer les Saintes Écritures chrétiennes ainsi que d’encourager l’interaction avec ces dernières.

Comment soumettre une demande :
Joignez-vous à notre équipe grandissante en cette période stimulante ! Veuillez nous faire parvenir votre C.V. ainsi qu’une lettre d'accompagnement, expliquant en détail votre intérêt envers ce poste et la Société biblique canadienne, à l’adresse humanresources@biblesociety.ca.

Les candidates et candidats qualifiés devront pouvoir démontrer un engagement envers la mission et les valeurs fondamentales de la SBC. Toutes les offres d’emploi seront assujetties à une vérification des références et de la solvabilité ainsi qu’à une vérification policière des antécédents.
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